



## **ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Α.Π.Θ.**

### **ΠΡΑΚΤΙΚΟ**

#### **της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης του ΕΣΔΕΠ-ΑΠΘ**

Συνήλθε σήμερα, Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2025, στις 13.00, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση του ΕΣΔΕΠ-ΑΠΘ, υβριδικά: με φυσική παρουσία στην αίθουσα 319 του κτιρίου των Σχολών Νομικής και Κοινωνικών & Οικονομικών Επιστημών, καθώς και μέσω διαδικτυακής σύνδεσης.

Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης ήταν τα εξής:

1. Θέσεις και δράσεις του Συλλόγου για τις διαγραφές φοιτητών/τριών.
2. Συμμετοχή του Συλλόγου στις εκδηλώσεις των συνδικαλιστικών φορέων των ΑΕΙ της πόλης στις 27/2 και στην 24ωρη απεργία στις 28/2, με αφορμή τη συμπλήρωση 2 ετών από το σιδηροδρομικό έγκλημα στα Τέμπη.
3. Δράσεις του Συλλόγου σχετικά με την ασφάλεια και επάρκεια των κτιριακών υποδομών στο ΑΠΘ.
4. Μισθολογικά των μελών ΔΕΠ.

Παρόντες/ούσες συνολικά ήταν 44 συνάδελφοι/ισσες (31 με φυσική παρουσία και 13 μέσω διαδικτύου). Η Συνέλευση εξέλεξε ομόφωνα τριμελές Προεδρείο, αποτελούμενο από τους Άρη Στυλιανού (ως πρόεδρο), Γιώργο Τσακλίδη και την Ιφιγένεια Βαμβακίδου (ως μέλη).

Στη συνέχεια, για τα 4 θέματα της ΗΔ έλαβαν διαδοχικά τον λόγο 14 συνάδελφοι/ισσες (Αγγελόπουλος, Κονδύλης, Λιτσαρδάκης, Βαμβακίδου, Ζαρωτιάδης, Τσακλίδης, Ραπτάκης, Ριτσάτου, Αυγητίδου, Μυλόπουλος, Αυγήτα, Ναούμ, Αδάμου και Παπαθεοδώρου).

Για το 1<sup>ο</sup> θέμα κατατέθηκαν 2 προτάσεις απόφασης, η πρώτη κοινή από τη ΔΗΠΑΚ και τη Συσπείρωση, που έλαβε 33 ψήφους, και η δεύτερη από την ΚΙΠΑΝ, που έλαβε 2 ψήφους. Εγκρίθηκε η 1<sup>η</sup> πρόταση.

Για το 2<sup>ο</sup> θέμα κατατέθηκε μία πρόταση, από τη Συσπείρωση, η οποία ψηφίστηκε ομόφωνα.

Για το 3<sup>ο</sup> θέμα κατατέθηκε μία πρόταση, από ΔΗΠΑΚ, η οποία ψηφίστηκε ομόφωνα.

Για το 4<sup>ο</sup> θέμα κατατέθηκε η πρόταση του ΔΣ του ΕΣΔΕΠ, η οποία ψηφίστηκε ομόφωνα.

Τέλος, προτάθηκε από τη ΔΗΠΑΚ και εγκρίθηκε ένα ψήφισμα για τις διώξεις και το κρεσέντο αυταρχισμού σε βάρος των εκπαιδευτικών που αγωνίζονται. Επισυνάπτονται οι 4 αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης και το ψήφισμα.

Το προεδρείο της Γ. Σ.

Ιφιγένεια Βαμβακίδου

Άρης Στυλιανού

Γιώργος Τσακλίδης